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Folytatódik az első ütemben megvalósult belváros rehabilitáció. Az előző ütemben az átmenő 

forgalomtól felszabadult területek közösségi célra történő felhasználásával, valamint a 2. ütemben az 

akcióterület vállalkozásainak fejlesztésével, a belvárosban a gazdasági potenciál erősítésével, 

kihasználásával lehetőség nyílik a belváros további rehabilitációjára, megújulására. A fejlesztés 725 

millió forintból valósul meg, teljes egészében vissza nem térítendő támogatásból. A forrást az 

Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapja és hazai költségvetés biztosítja.  

 

A projekt közterület rekonstrukciója keretében a Fő utcát teljes szélességében és 664 méter hosszan 

felújítják a Sabján Gyula utcától a Hunyadi utcáig. Ennek keretében a Fő utca Erzsébet tér és Deák tér 

közötti szakaszának északi oldala egy forgalmi sáv terhére szélesedik, így marad 1+2 sáv. Ezen a 

kiszélesített sétaúton helyezkedhetnének el az egyes vendéglátó-ipari egységek teraszai. A 

gépjárműforgalomtól visszanyert területek után megmaradt részen kétoldali kerékpárút (1,5m+1,5m) és 2x1 

forgalmi sáv (3,25m+,3,25m) létesítésére kerül sor. A Fő utca további szakaszának felújítása keretében 

kerékpárút épül, valamint megújul a gyalogjárda, amelyet zöld felület választ el a gépjárműforgalomtól.  

 

Lezárásra kerül az Ady Endre utca a Fő utca és a Zrínyi utca közötti szakaszon, megteremtve ezzel egy 

sétáló utca kialakításának, vendéglátó helyiségek teraszos megjelenésének lehetőségét. A Hunyadi utcai 

csomópontban jelzőlámpás kereszteződéssel és gyalogátkelőhellyel megteremtjük a Fő útról a balra 

kanyarodás lehetőségét. Az út teljes hosszában utcabútorok (virágtartók, kerti padok, hulladékgyűjtők, stb.), 

felújított zöld felületek teszik komfortosabbá a megújuló útszakaszt, amely mentén energiatakarékos 

közvilágítási hálózat is épül.  

 

A projekt másik közterület rekonstrukciós eleme az Eötvös téren egy többgenerációs családi park létesítése. 

A téren megvalósuló korszerű, körülkerített játszópark több, a tér méretének megfelelő játékelemből áll majd. 

Kiválasztásuknál hangsúlyt fektettünk arra, hogy minden korosztály számára szórakozást nyújthasson. Mivel 

az Eötvös tér a családok tere lesz, ezért a gyermekek mellett az idősebbek számára is biztosítani kell a 

szabadidő-eltöltési lehetőséget. Ennek érdekében a felnőtteknek szabadtéri konditerem létesül, így a 

gyerekek szórakozásával egy időben ők is tevékenyen hozzájárulhatnak egészségük megőrzéséhez.  

Az Eötvös tér többgenerációs családi parkká fejlesztése nem csupán a helyi lakosság igényeit szolgálja, 

hanem a város egy egyedi turisztikai elemmel is gazdagodik. Ugyancsak a beruházás keretében a 

térburkolatos járdával megközelíthető területen elhelyezésre kerül egy ivókút, valamint utcabútorok, ülő 

felületek, illetve a zöld felületek is megújulnak. 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

A fejlesztésnek köszönhetően megvalósuló jó minőségű közösségi terek erősítik a kulturális 

tevékenységeket, a lokálpatriotizmust, míg a forgalomcsillapítás a társas, társadalmi együttlétek gyakoribbá 

válását, a kereskedelmi-vendéglátó egységek gazdasági fellendülését eredményezi. A megújuló belváros a 

gyalogosforgalom növekedésével kedvező környezetet teremt a belvárosban található üzletek és 

szolgáltatók számára, amit az önkormányzat az üzlethelységek felújításának támogatásával is ösztönöz. 

Ennek előmozdítása érdekében a második ütemben lehetőséget biztosítunk az akcióterületen működő 

vállalkozások számára, hogy a pályázat keretében forráshoz jussanak üzlethelységeik megújítására, 

bővítésére. A projekt jelenleg hét, a belvárosi akcióterületen belül elhelyezkedő vállalkozás fejlesztési 

elképzeléséhez nyújt segítséget, akik pályázati felhívást követően kerültek kiválasztásra. Támogatásuk 

összesen bruttó 72,5 millió forint. 

 

A pályázatban előírtakon kívül jelen kivitelezés keretében további fejlesztések valósulnak meg: 

 a Járási Hivatal (Kék Ház) előtti tér térburkolat felújítása, zöldterület rendezése a parkoló kivételével, 

 a Múzeum tér kikötése a Rozgonyi utcára ideiglenes úttal,  

 valamint Fő u. vízi közmű rekonstrukciója két ütemben, az Ady Endre és Sugár utca, valamint a 

Sugár utca és Hunyadi utca közötti szakaszokon. 

 

A belváros élővé tétele, a belvárosi élet újjáélesztése Nagykanizsa gazdasági és városi fejlődését szolgálja. 

Ha a belváros kereskedelmi és kulturális élete fellendül, az pozitívan hat az ott működő vállalkozások 

gazdasági eredményeire, valamint vonzó terület a befektetőknek is. A gazdaságfejlesztési célok között az 

akcióterületen található kis- és középvállalkozások fejlesztése révén lesz kapcsolat.  


